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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (14) quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às 11 horas e 25 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO 
VILAR SALES, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA 
SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, 
JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e LUIZ PREQUÉ 
ALVES DE OLIVEIRA. Ausências justificadas: ADEILSON JOSÉ BENTO, 
JIDEALDO MANOEL DANTAS, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO 
SANTOS e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausência não justificada 
dos vereadores: JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO e LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, 
convidou o vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA para assumir a 2a Vice- 
presidência. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o 
vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA para proceder a LEITURA DO 
TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: ISAÍAS 41 VERSÍCULO 13. Não houve 
Expediente do Dia nem Explicações Pessoais. O Presidente deu início a 
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 057/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS, PARA A SOCIEDADE MUSICAL 
XV DE NOVEMBRO, que completa 130 Anos de Fundação no próximo dia 15 de 
novembro; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. 
REQUERIMENTO N° 058/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE APLAUSOS, Á TERCEIRA EDIÇÃO DO GRAVATÁ 
MOTO FEST, realizado nos dias 18 19 e 20 de outubro, nesta cidade; de autoria 
do vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. INDICAÇÃO n° 
286/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Fernando Joaquim da Rocha, Bairro Porta Florada, rua 
localizada próximo a Gravatanet, neste município; de autoria do vereador 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 287/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado um posto de Saúde no Sitio Retiro 
Saudoso, para atender a população daquela localidade e das comunidades 
vizinhas, como sítio Elisbão Águas Claras, Resina e Varzia Grande, neste 
município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 288/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a substituição de Lâmpadas de "LEDS" da Via Local sentido 
Recife do começo do Hotel Fazenda até o Manibu, neste município; de autoria 
do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 289/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado a substituição de Lâmpadas
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de "LEDS" da Via Local sentido Caruaru do começo do Manubu até op Hotel 
Fazenda, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 290/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a construção de uma Creche no Distrito de Uruçu-Mirim, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 291/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
construção de uma quadra Poliesportiva, no Distrito de São Severino, neste 
município; de autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO 
n° 292/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
instalação de lâmpadas de LED no Cemitério do Distrito de Russinhas, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
293/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
instalação de lâmpadas de LED na Praça do Distrito de Russinhas, neste 
município; de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 
294/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
reforma da praça Socorro Leão, ao lado da Escola Estadual Arão Lins de 
Andrade, localizada na Rua do Sossego, neste município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 295/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a construção de quebra-molas na 
Avenida Cícero Batista, via local da Br 232, nas proximidades da Canção Nova, 
neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 296/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado seja implantado caixa de brita na descida da Serra das Russas 
na BR 232, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 297/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a implantação de placas de Sinalização em frente ao 
Educandário Nossa das Graças, situado na Rua Olavo Bilac, n° 102 Bairro Nossa 
Senhora das Graças, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 298/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a instalação de uma câmera de monitoramento no Cemitério 
de Santo Amaro, neste município; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 299/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a instalação de um semáfaro na Avenida 
João Pessoa, próximo a antiga Estação, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 300/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o complemento do 
calçamento da Rua Conselheiro Jasmelino Corrêa de Melo, Bairro Novo, neste 
município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 301/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado piçarro e a passagem da máquina na estrada do sítio Camocim, 
localizada na Zona Rural, neste município; de autoria do vereador REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 302/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a Revitalização da Avenida Joaquim Didier, 
neste município; de autoria do vereador do vereador EDVALDO TRAJANO DA
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SILVA. INDICAÇÃO n° 303/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a Pavimentação Asfaltica da Avenida Joaquim Didier, área 
central do município de Gravatá; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 304/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado em caráter de urgência a reforma das proteções de ferro da 
Ponte Olivia Félix, conhecida popularmente como “Ponte Nova”, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO. 
INDICAÇÃO n° 305/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a pavimentação da Rua Paulo Apolinário, Bairro Salgadão, neste 
município; de autoria do vereador do vereador BRUNO VILAR SALES. 
INDICAÇÃO n° 306/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a pavimentação da Rua Manoel Nascimento de Oliveira, Bairro 
Salgadão, neste município; de autoria do vereador do vereador BRUNO VILAR 
SALES. O vereador Bruno Vilar Sales se ausentou antes da sessão terminar. 
Todos os Requerimentos e Indicações, colocados em votação, foram aprovados 
pelos vereadores presentes na sessão. Agradeço a compreensão e a presença 
de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais 
havendo a tratar, declaro encerrada a 3a reunião ordinária do 4° período 
legislativo de 2024 às 11 horas e 40 minutos. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente
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